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Cu neţărmurită dragoste şi recunoştinţă, cu profundă admiraţie şi stimă 
pentru grija statornică ce o purtaţi culturii şi artei româneşti, care străbate 
datorită orientărilor şi sprijinului dumneavoastră una dintre cele mai înflo
ritoare etape, colectivul Teatrului Naţional „I. L ; Caragiale", toţi oamenii de 
teatru, vă transmit calde mulţumiri pentru cinstirea adusă teatrului nostru 
şi prui intermediul lui tuturor slujitorilor artei dramatice româneşti, prin 
Mesajul dumneavoastră, adresat cu prilejul împlinirii a 125 de ani de la 
inaugurarea primului edificiu al Teatrului Naţional. 

Mesajul dumneavoastră, în care vibrează o mare dragoste pentru cul
tură şi artă, dă o înaltă apreciere activităţii generaţiilor de actori şi animatori 
de cultură ce şi-au pus viaţa şi talentul în slujba scenei, militînd pentru cele 
mai nobile aspiraţii ale poporului nostru de libertate, unitate şi independenţe, 
naţională, de progres social. Vă mulţumim din inimă pentru aprecierea dată 
tradiţiei artistice a Teatrului Naţional, prezent, cu o înaltă conştiinţă politică, 
în toate marile evenimente ale istoriei româneşti. De-a lungul celor 125 de 
stagiuni, Teatrul Naţional a considerat că menirea sa supremă este să facă 
educaţia patriotică şi, artistică a maselor, printr-o artă călăuzită de ideile 
umanismului şi progresului, năzuind să fie o înflăcărată tribună a conşti
inţei naţionale. 

In această tradiţie a unei arte profund angajată social, Teatrul Naţional 
„I. L . Caragiale" a participat activ la procesul de formare şi dezvoltare a 
conştiinţei socialiste, la educarea maselor în spiritul măreţelor idealuri ale 
socialismului şi comunismului. Rezultatele bune obţinute în activitatea noa
stră au fost determinate de îndrumarea fermă de către partid a întregii vieţi 
cultural-arlislice şi, în primul rînd, de către dumneavoastră, oferindu-ne un 
îndreptar sigur în vederea intensificării contribuţiei la formarea omului nou, 
înaintat, al timpului nostru, la edificarea societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate, la transformarea teatrului într-o artă profund populară, prin con
ţinutul şi mesajul ei, o artă a tuturor oamenilor muncii. Datorită dumnea
voastră, Teatrul Naţional îşi desfăşoară acum activitatea într-un modern edi
ficiu, expresie a locului important al artei spectacolului în cultura noastră, 
dar şi a răspunderilor deosebite care-i revin. 

Pentru toate acestea, permiteţi-ne, mult stimate şi iubite tovarăşe 
secretar general Nicolae Ceauşescu, să vă exprimăm — alături de toţi oamenii 
de artă — profunda noastră recunoştinţă şi stimă. Vă asigurăm, totodată, că, 
vom urma neabătut direcţiile de activitate trasate în Mesajul dumneavoastră 
şi nu ne vom precupeţi eforturile de a răspunde prin opere de artă înaltelor 
cerinţe şi exigenţe ale societăţii noastre contemporane, de a participa la 
Festivalul naţional al muncii şi creaţiei „Cîntarea României" cu spectacole 
valoroase, de a asigura osmoza firească timpului nostru dintre mişcarea 
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artistică profesionistă şi cea amatoare. Decorarea Teatrului Naţional cu 
Ordinul ..Meritul cultural" clasa I constituie un nou stimulent de a ne mobi
liza forţele, participînd tot mai activ la înfăptuirea politicii partidului de 
continuă îmbogăţire şi lărgire a orizontului de cunoştinţe, de educare politică 
şi revoluţionară a oamenilor muncii. Ne luăm un solemn angajament de a 
ne spori strădaniile în vederea creării unor spectacole care să redea gîndu-
rile, sentimentele şi faptele făuritorilor societăţii socialiste multilateral dezvol
tate, să dea o pregnantă expresie artistică idealurilor poporului nostru de pace, 
prietenie şi înţelegere între state. Puternic animaţi de hotărîrile celui de 
al XI-lea Congres al partidului şi ale recentei Conferinţe Naţionale, ale 
Congresului educaţiei politice şi al culturii socialiste, ne vom intensifica efor
turile pentru a ne îndeplini datoria faţă de ţară şi de partid. 

Mult stimate şi iubite tovarăşe Nicolae Ceauşescu, 

In aceste zile cînd întregul nostru popor v-a sărbătorit cu prilejul 
împlinirii a 60 de ani de viaţă şi peste 45 de ani de activitate revoluţionară, 
alături de toţi oamenii de cultură, oamenii de teatru vă cer îngăduinţa să-şi 
exprime încă o dată profunda lor recunoştinţă şi admiraţie pentru lupta dum
neavoastră neabătută de a înălţa România pe cele mai înalte trepte ale civi
lizaţiei materiale şi spirituale, de a asigura înflorirea continuă şi fără prece
dent a culturii şi artei. In dumneavoastră, întregul nostru popor cinsteşte 
cu alese sentimente pe cel mai strălucit şi iubit fiu al său care şi-a pus viaţa 
şi gîndirea cutezătoare, deschizătoare de noi drumuri, în slujba edificării 
României moderne, multilateral dezvoltate, orientînd-o cu pilduitoare fermi
tate revoluţionară spre înfăptuirile de seamă ale comunismului. Gîndirea dum
neavoastră clarvăzătoare dă un sens dinamic şi creator devenirii noastre 
istorice, însufleţeşte şi călăuzeşte activitatea tuturor oamenilor de cultură şi 
artă care înţeleg să răspundă celei mai înalte îndatoriri patriotice punîndu-şi 
talentul în serviciul cauzei măreţe a socialismului, contribuind cu şi mai 
multă eficacitate la educarea oamenilor muncii în spiritul normelor eticii şi 
echităţii socialiste. Uniţi în jurul dumneavoastră, devotaţi idealului pentru 
care militaţi cu energie şi consecvenţă, în semn de fierbinte omagiu ne expri
măm angajamentul hotărît de a face totul ca teatrul românesc să-şi aducă o 
corttribuţie tot mai importantă la înflorirea spiritualităţii noastre socialiste. 
Permiteţi-ne să vă adresăm din toată inima urarea de multă sănătate, de 
viaţă îndelungată spre fericirea şi propăşirea poporului nostru, pentru împli
nirea măreţelor năzuinţe ale României socialiste. www.cimec.ro


